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On suppose que pour tout /i ® L ja fréquence partielle de I modpiita = -
' : "’ » 4 1P1)

1) Montrer que 81 xy, @ (¥ =20y, X4 2ay) alors [, ‘,fl“ l:" P (Z,, ¢ + 2 0x] #lors
21 Montrer que st p modalités du caractére X sont dans I'intervalle ( ;1',5 ps)

o (0 24(n-p)ox’ , g R4 20y (15PS)
3) En d‘édum qu'au mains trols quarts des modalités sont dans fintervalle [X X

: leurs (s;,yy) avecles
W) Pour (= 1,..ketj=1,..11lecouple de caractere (5.Y) prend les va eurs (51,
| fréquences f;; . On pose fi = 2';.1 fiy et 7™ E:‘" Ty (0,5 Pt +0,5Pt)
‘ a) Que représente f; pour le caractére S et f,; pour le caractére Y ' (1)
b) Donner la définition de Covariance S.Y) B (2 Pts)
) Onsupposeque Vi, j; fy= fi..fy - Montrer que Covarlance (5,Y)=
NB: 1l [ endantes
prises par

Exercice2 (6 Pts) ' |
On note Y le caractére continu égal & la taille (en cm) d'une population d'adolescents. Les valeurs

es avec leurs effectifs cumulés respectifs, sont données par le tableau sulvant :

_Y_rwéepartigs_‘cg‘qlass
' Classe Ci [140; 150 | [150;160( | ([160; 170( | [170; 180]
LN 20 k 35 75 100
1) Compléter le tableau : (1 Pt
Classe Ci n fi Fi fici
5') Déterminer la classe modale Cy, et calculer le mode M, du caractére Y. (0,5Pt+1
(1Pts +0,5Pt)

3) Calculer les bornes de I'Intervalle [Q1, V)

4) £n déduire le nombre d'adolescents dont la tallle nest pas dans l'intervalle. [Q; , 7] (2Pts)

Exerciced (6 Pts)
Les valeurs (z;,t;) prises par couple de caractére (Z, T) avec leurs fréquences f;; sont donn:

tableau suivant :
Y -1 1 3 5

0,12 | 0,24 | 0,18 | 0,06
1004[ @ |006]002
0,04 10,08 | 0,06 | 0,02

miner la valeur de a
blggﬂ)wmncs marginales Z et des caractéres marginaux Z et T,

ler la covariance du couple (Z,T)
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